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Újabb DC töltővel bővült a hálózatunk: vadonatúj 50 kW-os töltőt 
kapcsoltunk be Nyíregyházán 
 

NYÍREGYHÁZA - Nagy örömmel jelentjük be, hogy egy új, 50 kW-os DC villámtöltőt helyeztünk üzembe 
Nyíregyházán, a Hunyadi utca 57. szám alatt található Volkswagen autókereskedés előtt. 

A helyszínen egy igazán innovatív töltő épült, amin egyszerre két autó is tölthet a két darab CCS 
csatlakozó segítségével. Ha csak egy autó tölt, akkor a töltő 50 kW teljesítményt ad, de ha két autó veszi 
igénybe a szolgáltatást, a készülék 60 kW-ot képes nyújtani (2x30 kW). A berendezés ezen kívül egy 
22kW-os Type-2 csatlakozóval is rendelkezik. Természetesen a tényleges töltési sebesség az autótól, a 
környezeti és akkumulátor hőmérséklettől, valamint az autó aktuális töltöttségtől függ. 

Az új töltőoszlop kábelmenedzsment rendszerrel is fel lett szerelve, ami könnyedén kezelhetővé teszi a 
töltőkábeleket. Az autótulajdonosok számára tehát még egyszerűbb és kényelmesebb lett az 
elektromos autók töltése. 

Nagyon köszönjük a Villámgyors.hu-nak és az Autó Szélesnek, hogy lehetőséget kaptunk egy ilyen fontos 
lépésre. A helyi villanyautósoknak fontos, hogy a városban egyre több modern töltőpontot vehessenek 
igénybe. Ezen a helyszínen korábban egy mára elavult töltőberendezés működött, amit most az Autó 
Széles Kft. modern berendezésre cserélt, beleértve a kábelmenedzsment rendszert is, ami megkönnyíti 
a nehéz töltőkábel kezelését. Ez a töltő nagyban hozzájárul a zöldenergia-használat növeléséhez és a 
fenntartható közlekedés elősegítéséhez. 

Az új töltőpont üzemeltetésével tovább bővítjük a már meglévő 43 helyszínen működő töltőpont 
hálózatunkat. Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy minden ügyfelünk számára elérhető és kényelmes 
legyen az elektromos autók töltése. 

A töltési díj 308 Ft/kWh, percdíj nincs. 

Az 101 Grid csapata büszke arra, hogy a jövőben is részese lehet a fenntartható közlekedés 
fejlesztésének, miközben elektromos autók töltését egyre szélesebb körben teszi lehetővé. 

Rólunk: 

Az evDirect Kft-t 2020 februárjában alapítottuk azzal a céllal, hogy az elektromos autózás gondtalan 
élmény legyen. Ennek elengedhetetlen feltétele, hogy az autókat gyorsan és kényelmesen fel lehessen 
tölteni, anélkül, hogy feleslegesen sokat kelljen várakozni a ritkán telepített, vagy lassú töltőknél. 

2022. májusában a 101 csoport többségi tulajdonrészt szerzett, így cégünk pénzügyi stabilitását és 
dinamikus fejlődését hosszú távra biztosítottuk. Ennek keretében felvettük a 101 ev Grid Kft. nevet. 

Saját tulajdonú töltők üzemeltetése mellett partnereink számára megbízható kivitelezési és 
üzemeltetési szolgáltatást nyújtunk. Egyedi fejlesztésű informatikai rendszerünk komplett 
töltővezérlési, ügyfélkezelési és számlázási szolgáltatást is magában foglal. 

Linkek: 

101 ev Grid Kft: https://evdirect.hu/ 
101 EV Park: https://101evpark.hu/ 
Autó Széles VW Nyíregyháza: https://www.autoszeles.hu/ 
Villámgyors.hu: https://villamgyors.hu/ 
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